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　，　





A B





－

（答え）

 



，




 











【 選んだ 1 つの三角形 】

△





 

（答え）

 


 

     

点が頂点を出発してから秒後

なので，

　

また，


   

ここで，　

　△



△

　△



△

よって，　

　△



△

　　　　







△

　　　　



△

△と△を底面とする

四面体  と  の高さは等しい。

したがって，

    

　　△の面積△の面積

　　

△と△において，

に対する円周角は等しいから，

　…①

に対する円周角は等しいから，

　

さらに，より，

　だから

　

△で三角形の外角の性質より

　

また，

に対する円周角は等しいから，

　

　＝＋

　　　　＝＋

よって，

　

したがって，

　，

　は共通だから

　

　　　　

　…②

①，②より組の角がそれぞれ

等しいから　△△

点と点から軸に垂線を引き，

点を通り軸に平行な直線との交点を

それぞれ点と点とする。

△と△において，高さが等しく，

△の面積△の面積＝

である。

よって，



また，△△から，

，

　より，　

　    

　……①

　より，

　  



  

  

　より，　

①に代入すると　　　


